
ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 1. SINIF 

1.Sınıf öğrencilerine yapılan Öğrenci Memnuniyeti (Verimlilik Çalışmaları) Anketi 10 
öğrenciye uygulanmıştır. Öğrencilerin verdikleri yanıtlara göre çoğunluğu bölümü isteyerek 
tercih etmişlerdir. Gerekçeleri köklü bir üniversite, eğitim kalitesi, akademik kadronun iyi 
olması ve  ilgi alanlarında olması sebebiyle fizik bölümünü tercih etmişlerdir. Bazı öğrenciler 
ise isteyerek tercih etmemiştir. Puanları fizik bölümüne yettiği ve ilgi duydukları için tercih 
etmişledir. Üniversite ve bölümü tercih ettikleri için memnundurlar. 

Bölümün iyi ve memnun oldukları yanları; Akademik kadronun verdiği eğitimin çok iyi 
olması öğrencilere gerekli bilgi ve birikimi aktarmaları, verilen eğitimin kaliteli olması, 
hocalarla olan iletişim, öğrenciler için alanlarına yönelik bilgili ve kaliteli çalışmaların olması 
cevabını vermişlerdir. 

Bölümün eksik ve memnun olmadığınız yanları; ders programının haftanın her güne 
yayılması, uzaktan eğitimle verilen derslerin günlerinin aynı gün olmaması ve sınav 
programında zorunlu derslerin arka arkaya gelmesi cevaplarını vermişlerdir. 

Fakültemizin iyi ve memnun olduğunuz yanları; düzenlenen etkinlikler, hocaların ilgisi, 
merkezde olması, laboratuvar imkanları, kütüphane ve dersliklerin geniş olmasıdır. 

Fakültemizin eksik ve memnun olmadığınız yanları; Wifi ağının yetersiz olması, cep 
telefonu çekiminin az olması , ders aralarında öğrencilerin oturabileceği alanın az olması, 
binaların ısıtma sorunu ve tuvalet temizliği konularında öğrenciler memnun olmadığı yönlerini 
belirtmişlerdir. 

Üniversitemizin iyi ve memnun olduğunuz yanları; Kampüsün temiz oluşu, kampüse 
ulaşım rahat ve güzel, kütüphane imkanlarının iyi olması, akademik kadronun birçok 
üniversiteye göre daha iyi olması, kaliteli eğitimdir. 

Üniversitemizin eksik ve memnun olmadığınız yanları; kulüp faaliyetleri eksik, öğrenci 
toplulukları az olması, internet sıkıntısı, şenlikler , sosyal aktivite olmamasıdır. 

Bir önceki uygulanan 1. Sınıf  memnuniyet anketi ile karşılaştırıldığında, öğrenciler bu 
dönemde de akademik kadro ve aldıkları eğitimden memnundur Öğrencilerin eğitim hayatı 
boyunca alması gereken zorunlu ve seçmeli dersler meslek hayatlarında yeterlidir. Öğrencilerde 
derslerin yeterliliği konusunda bu dönemde memnundurlar. Bu dönemki ankette öğrenciler 
üniversitedeki internet alt yapısı ve cep telefonu iletişim sorununda sıkıntı yaşamışlardır. 
Bölümde bulunan derslikler ve laboratuvarlar öğrencilerin ihtiyaçlarını karşılayacak yeterliliğe 
sahiptir bu konudaki öğrencilerin görüşü değişmemiştir.  

 

 

 

 

 

 

 



ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ  2.SINIF RAPORU  

 

 Öğrenci Memnuniyet Anketine 2.sınıf öğrencileri tarafından verilen cevaplara göre 
öğrencilerin ortak cevapları aşağıda görüldüğü gibidir; 

1. Bölümünüzün iyi ve memnun olduğunuz yanları:  

 Öğretim üyelerinin  sadece ders içerisinde değil, diğer zamanlarda da öğrenci ile 
iletişim kurması. 

 Öğretim üyelerinin alanları hakkında donanımlı ve bilgi sahibi olması. 

 İyi bir teorik eğitim sunulması ve mezuniyet sonrası iş imkanlarının genişliği 

2. Bölümünüzde eksik ve memnun olmadığınız yanları: 

 Laboratuvarlardaki ekipman sayısının azlığı. 

 İngilizce dersinin internet üzerinden sürdürülmesi. 

 İnternet üzerinden yapılan derslerde mola olmaması 

 İnternet üzerinden yapılan dersler ve yüz yüze dersler arasında 10 dakika olmasından 
dolayı derslere yetişmekte sorun yaşanması. 

3. Fakültemizin iyi ve memnun olduğunuz yanları:  

 Fakültenin merkez kampüs içerisinde yer alması ve merkezi bir yerde olması. 

 Binaların yeni ve sınıfların büyük olması.  

 Laboratuvar sayısının fazla oluşu. 

4. Fakültemizin eksik ve memnun olmadığınız yanları:  

 Telefon ve internet erişiminde sorun yaşanması.  

 Sınıfların soğuk olması.  

 Lavaboların yeterince temiz olmaması. 

5. Üniversitemizin iyi ve memnun olduğunuz yanları:  

 Yerleşkenin güvenli olması.  

 Spor aktiviteleri için alan sağlanması. 

 Kütüphanenin büyük ve yemeklerin lezzetli olması. 

 Öğrenci toplulukların aktif olması. 

6. Üniversitemizin eksik ve memnun olmadığınız yanları: 

 Kütüphanenin haftanın her günü 7/24 açık olmaması ve vize-final haftaları haricinde 
gece ve hafta sonu kapalı olması.  



 Kütüphanede yeterli yer olmaması.  

 Sosyal etkinlik eksikliği. 

 Verilen cevaplara göre öğrenciler; öğretim üyeleri ile iletişimlerinden ve öğretim 
üyelerinin bilgi ve donanımlarından memnundur. Bu konu ile ilgili aksi bir cevap 
verilmemiştir. Öğrenciler teorik eğitimi yeterli bulmaktadır, ancak bazı öğrenciler eğitimin 
sadece teorik düzeyde kalmamasını istemektedir. Öğrenciler, mezun olduktan sonra iş bulma 
endişesi yaşamamaktadır.  

 Laboratuvarlardaki ekipmanların azlığı, bazı ekipmanların düzgün çalışmaması ve 
laboratuvarlarla ilgili gezi, tanıtım gibi etkinliklerin azlığı konusunda memnuniyetsizlerdir. 
Aynı zamanda internet üzerinden devam eden derslerde de ara verilmesini ve yüz yüze dersler 
ile internet üzerinde devam eden dersler arasındaki molanın arttırılmasını ve derslere rahat 
yetişmeyi istemektedirler.  

 Öğrenciler, fakültenin ve yerleşkenin konumundan memnundur. Binaların yeni, 
sınıfların büyük ve laboratuvar sayısının bol oluşu konusunda ortak bir memnuniyet vardır. 
Ancak sınıfların ısınma sorunu, internet erişiminde meydana gelen aksaklıklar ve telefonların 
her yerde sinyal alamaması öğrencilerin memnuniyetsiz olduğu konulardır.  

 Öğrenciler, üniversitenin kendilerine sağladığı etkinlik imkanlarından memnundur 
ancak etkinlik sayısının arttırılmasını istemektedirler. Kütüphanenin büyüklüğünü yeterli 
bulmakta ancak kütüphanede yeterli yer olmadığını ve kütüphanenin 7/24 çalışması 
gerektiğini düşünmektedirler.  

 Bir önceki memnuniyet anketi ile karşılaştırıldığında, öğrenciler öğretim elemanları ile 
olan iletişimlerinden memnuniyetleri bu ankette de belirtilmiştir. Öğrenciler derslerin teorik 
içeriğinden bir önceki raporda da belirtildiği gibi memnunlardır. Öğrenciler bir önceki dönem 
raporundan farklı olarak, laboratuvarın sayısını yeterli bulsalar da, ekipman sayısını az bulm 
akta ve laboratuvarların kendilerine tanıtılmasını istemektedir. Etkinlik imkanlarından 
memnun olan öğrenciler, benzer etkinliklerin sayısının arttırılmasının ve öğrencilerin bu 
etkinliklere teşvik edilmesi gerektiğini düşünmektedirler. 



ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ  3.SINIF RAPORU  

 

 Öğrenci Memnuniyet Anketine 3.sınıf öğrencileri tarafından verilen cevaplara göre 
öğrencilerin ortak cevapları aşağıda görüldüğü gibidir; 

1. Bölümünüzün iyi ve memnun olduğunuz yanları:  

 Bölümümüzde hocaların verdiği eğitim 

 Yüz yüze eğitim 

 Hocaların öğrenciler ile iletişimi 

 Derslerin verimli geçmesi 

2. Bölümünüzde eksik ve memnun olmadığınız yanları: 

 Sınav notlarının geç açıklanması 

 Staj gibi bazı konularda yardımcı olunmaması 

 Uygulamalı derslerden geçme notunun yüksek olması 

3. Fakültemizin iyi ve memnun olduğunuz yanları:  

 Fakültedeki hocaların hepsinin ilgili olması 

4. Fakültemizin eksik ve memnun olmadığınız yanları:  

 Spor aktiviteleri ve diğer aktivitelerin az olması  

 Dersliklerin ısınmaması 

 Hijyen ve temizlik 

5. Üniversitemizin iyi ve memnun olduğunuz yanları:  

 İyi bir üniversite olması  

 Spor aktivite alanları 

 Kampüsün güzel olması 

 Kütüphanenin çok iyi olması 

6. Üniversitemizin eksik ve memnun olmadığınız yanları: 

 Bütün fakültelerin merkez kampüste olmaması tek kampüs olmaması 

 Sosyal etkinlik eksikliği. 

 Verilen cevaplara göre öğrenciler; aldıkları eğitimden ve akademik personelden 
memnundur. Hocaların öğrenciler ile olan iletişimi, ilgisi, anlayışı ve derslerinde öğrencilerinin 
öğrenmesine odaklı olmalarından memnundurlar. Online eğitim yerine yüz yüze eğitimi tercih 
etmektedirler. 



 Uygulamalı derslerin geçme notunun biraz daha düşük olmasını talep etmektedirler. Staj 
gibi konularda biraz daha bilgilendirme ve yönlendirme olmasını bu konuda eksiklik olduğunu 
bildirmişlerdir. Sınav notlarını biraz daha erken öğrenmek istemektedirler.  

 Öğrenciler, fakültenin ve yerleşkenin konumundan memnundur. Fakültede spor ve diğer 
aktivitelerin daha fazla yapılmasını istemişlerdir. Dersliklerin ve laboratuvarların ısınma 
sorunu, internet alt yapısındaki sorunlar ve hijyen konularında memnuniyetsizdirler.  

 Öğrenciler, üniversitenin iyi bir üniversite olduğu ve kampüsün güzel olduğunu 
düşünmektedirler. Spor alanlarının olması, kütüphane imkanlarının çok iyi olmasından 
memnundurlar. Bütün fakültelerin tek kampüste olmaması ve sosyal etkinliklerin az 
olmasından memnuniyetsizdirler.  

Bir önceki uygulanan 3. Sınıf  memnuniyet anketi ile karşılaştırıldığında, öğrenciler bu 
dönemde de akademik kadro ve aldıkları eğitimden memnundur. Bu dönemde de bölümün bek-
lentileri karşılama düzeyi öğrenciler üzerinde olumlu bir etkiye sahiptir. Bölümde bulunan ders-
likler ve laboratuvarlar öğrencilerin ihtiyaçlarını karşılayacak yeterliliğe sahiptir bu konudaki 
öğrencilerin görüşü değişmemiştir. Bu dönem bazı öğrenciler staj eğitimi ile ilgili sorun yaşa-
mışlardır. Staj eğitimi ile ilgili öğrencilerin katılımı sağlanacak bilgilendirme ve sunumlar dü-
zenlenebilir. 

 

 



ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ  4.SINIF RAPORU  

 

 Öğrenci Memnuniyet Anketine 4.sınıf öğrencileri tarafından verilen cevaplara göre 
öğrencilerin ortak cevapları aşağıda görüldüğü gibidir; 

1. Bölümünüzün iyi ve memnun olduğunuz yanları:  

 Güçlü bir akademik kadrosunun olması. 

 Hocaların ve asistanların anlayışlı ve öğrenciye yardımcı olması. 

 Öğrenciye kendini geliştirmesi için iyi imkanlar tanıması. 

2. Bölümünüzde eksik ve memnun olmadığınız yanları: 

 Mezun takip sisteminin eksikliği. 

 Teknik gezilerin eksikliği.  

 Deney malzemelerinin eksikliği. 

3. Fakültemizin iyi ve memnun olduğunuz yanları:  

 Fakültenin merkez kampüs içerisinde yer alması ve merkezi bir yerde olması. 

 Yerleşkenin ağaçlıklı ve yeşillikli olması.  

 Sosyal ortamının iyi olması. 

4. Fakültemizin eksik ve memnun olmadığınız yanları:  

 Telefon ve internet erişiminde sorun yaşanması.  

 Öğrencilere ders dışındaki laboratuvarların tanıtılmaması.  

 Bilgisayar kullanım alanlarının kısıtlı olması. 

5. Üniversitemizin iyi ve memnun olduğunuz yanları:  

 Yerleşkenin ağaçlıklı olması.  

 Yerleşkenin merkezi olması, yemeklerin lezzetli olması. 

 Eğitimde başarılı olması. 

6. Üniversitemizin eksik ve memnun olmadığınız yanları: 

 Yeterli miktarda proje olmaması. 

 Sosyal faaliyetlerin eksik olması. 

 

 Verilen cevaplara göre öğrenciler; öğretim üyeleri ile iletişimlerinden ve öğretim 
üyelerinin bilgi ve donanımlarından memnundur. Bu konu ile ilgili aksi bir cevap 
verilmemiştir. Öğrenciler teorik eğitimi yeterli bulmaktadır. Öğrenciler kendilerine tanınan 



akademik imkanlardan ve öğretim üyeleri ve asistanların kendilerine yardımcı olmalarından 
memnundur. 

 Öğrenciler,  mezun takip sistemi ve laboratuvar ekipmanı konusunda eksiklik 
olduğunu düşünmektedir. Etkinliklere teknik gezilerin de dahil edilmesi gerektiğini 
düşünmektedirler. 

 Öğrenciler, fakültenin ve yerleşkenin konumundan memnundur. Yerleşkede yeşil 
alanların ve ağaçların fazla oluşundan memnundur. Yerleşkedeki sosyal ortamın yeterli 
olduğunu düşünmektedir.  

 İnternet erişiminde meydana gelen aksaklıklar ve telefonların her yerde sinyal 
alamaması öğrencilerin memnuniyetsiz olduğu konulardır. Öğrenciler, dersler haricindeki 
laboratuvarların kendilerine tanıtılmasını ve bilgisayar kullanım alanlarının 
yaygınlaştırılmasını istemektedirler.  

 Öğrenciler, üniversitenin sağladığı etkinlik imkanlarının ve çalışma yapılabilecek 
proje sayısının arttırılmasını istemektedir. Üniversitenin yemeklerini lezzetli ve üniversiteyi 
eğitim alanında başarılı bulmaktadır. 

 Bir önceki memnuniyet anketi ile karşılaştırıldığında, öğrenciler öğretim elemanları ile 
olan iletişimlerinden memnuniyetleri bu ankette de belirtilmiştir. Öğrenciler bir önceki dönem 
raporunda da olduğu gibi, internet erişimi ve bilgisayar alanları konusunda bazı sıkıntılar 
yaşadıklarını ifade etmişlerdir. Öğrenciler, gezi vb. Etkinliklerin arttırılması konusunda hem 
fikirdir. 


